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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA PELA COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÃO, COMUNICAÇÃO E INFORMÁTICA (18ª REUNIÃO) E PELA COMISSÃO DE ASSUNTOS ECONÔMICOS (21ª REUNIÃO), EM 26 DE JUNHO DE 2019, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 15.

Às nove horas e vinte e um minutos do dia vinte e seis de junho de dois mil e dezenove, no Anexo II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 15, sob a Presidência dos Senadores Vanderlan Cardoso e Flávio Arns, reúnem-se a Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação, Comunicação e Informática e a Comissão de Assuntos Econômicos com a presença dos Senadores Confúcio Moura, Luiz do Carmo, Izalci Lucas, Juíza Selma, Styvenson Valentim, Major Olimpio, Marcos do Val, Arolde de Oliveira, Angelo Coronel, Chico Rodrigues, Wellington Fagundes, Irajá, Mecias de Jesus, Marcelo Castro, Jorge Kajuru, Luis Carlos Heinze, Paulo Paim, Esperidião Amin, Jayme Campos, Flávio Bolsonaro, Nelsinho Trad, Lasier Martins e Telmário Mota. Deixam de comparecer os Senadores Renan Calheiros, Eduardo Gomes, Daniella Ribeiro, Rodrigo Cunha, Oriovisto Guimarães, Weverton, Jean Paul Prates e Paulo Rocha. Havendo número regimental, declara-se aberta a reunião. Registra-se a presença de João Batista Tita Furlan – Vice-prefeito do município de Toledo (PR); Deputado Glaustin Fokus (PSC/GO). Passa-se à Audiência Pública, aprovada pelo Requerimento nº 19, de 2019-CCT, de autoria do Senador Flávio Arns, subscrito pelo Senador Paulo Rocha, Requerimento nº 22, de 2019-CCT, de autoria do Senador Flávio Arns, Requerimento nº 47, de 2019-CAE, e Requerimento nº 58, de 2019-CAE, de autoria do Senador Styvenson Valentim, com a finalidade de debater a importância da regulação do mercado de Criptoativos no Brasil, sob a perspectiva da proteção ao consumidor e defesa da ordem econômico-financeira nacional, com a participação de Natália Garcia - Presidente da Associação Brasileira de Criptoeconomia (ABCripto); Fernando de Magalhães Furlan - Presidente da Associação Brasileira de Criptomoedas e Blockchain (ABCB); Rafael Santiago Lima - Coordenador de Estudos de Atividades Fiscais da Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB), representante do Ministério da Economia (ME) e da Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB). Os Senadores Flávio Arns, Styvenson Valentim, Vanderlan Cardoso, Luiz do Carmo e Arolde de Oliveira fazem uso da palavra. Antes de encerrar os trabalhos, a presidência submete à Comissão a dispensa da leitura e aprovação da ata da presente reunião, que é aprovada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às doze horas e doze minutos. A presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.


Senador Vanderlan Cardoso
Presidente da Comissão de Ciência, Tecnologia, 
Inovação, Comunicação e Informática




Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
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